

Героев известной оперы Н. А. Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане» увидели недавно на сцене Киргизского театра оперы и балета жители столицы республики. Спектаклем дирижировал В. Руттер, постановщик В. Шахрай, художник А. Молдахматов.

Сейчас хореографическая труппа готовит новую постановку балета «Куйручук» К. Молдобасанова и Г. Окунева, оперная — новую редакцию оперы «Джамилля» М. Раухвергера. В репертуарных планах коллектива — работа над воплощением «Катерины Измайловой» Д. Шостаковича и «Манас» В. Власова, А. Малдыбаева и В. Фере.

Соб. Культура

5. III - 64